



521.834

NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM, 232. SZÁM **ARA 50 FILLER** 1956. OKT. 3., SZERDA

Több önállóságot a vállalatok igazgatóinak!

(V. B.) Évek óta az üzemek, vállalatok igazgatóinak egyik legnagyobb problémája az, hogy a felelős szervek „anyáskodása” megkötötte a kezüket szervező, irányító munkájukban. Egyes iparágakban annyira túlzásba vitték ezt a rossz gyakorlatot, ezt az úgynevezett felülről vezetést, hogy egyik-másik igazgatónak csaknem teljesen elvették a kezét a munkától. Néha már úgy néztek ki a dolgok, hogy az igazgató nem volt más, mint a felsőbb utasítások közvetítője, akinek nem lehetnek a bonyolult termelési problémák megoldásában elgondolái, illetve csak elgondolási lehetőségei — a gyakorlati munka végrehajtásában azonban bízza magát a felsőbb irányításra.

A közelmúltban pártunk és kormányunk belátta, hogy ez a vezetési forma mennyire helytelen, s hogy az üzemek, vállalatok, gyárak egészséges fejlődése megköveteli az igazgatók önállóságának visszaadását, hivatali jogkörük kiérvényesítését. Ez az igen helyes elvi irányzat már sok helyen részben gyakorlati, élő valóság is vált. De csak részben. Az igazgatók ma inkább érvevesztettek a vezetésben saját elgondolásaikat, mint egy évvel ezelőtt. De még mindig nem biztosították számukra olyan szabadságot, mint amitely munkájuk eredményességétéle feltétlenül megköveteli.

Visszatérünk meg ezt a kérdést egy meghatározott vállalatnál: a Debreceni Ruhagyár munkájának tükrében. A Ruhagyár igazgatója ma tagadhatatlanul sokkal inkább felelős és önálló vezetője a dolgozóknak, mint régebben volt. Most fél éve, még az úgynevezett állományi létszámkeret felhatalmazásának határáig, meg, ami azt jelentette, hogy az egyes munkahelyeken és munkakörökben foglalkoztatottak létszámát a felelős szerv szabta meg. S bár ez a tervezés sok esetben nem vette figyelembe a helyi adottságokat, sőt nemegyszer teljesen ellentétes volt az ésszerű szabályaival, az igazgatónak mégis tartania kellett hozzá magát. A régi létszámtervezés még azt is leszögezte, hogy a közel 1500 dolgozót foglalkoztató vállalat állományában pontosan 11 talkarító szerepelhet.

De hogyan állapították meg Budapeston ezt a 11-es létszámot? Ki tudja! Annyi bizonyos, hogy a legilletékesebbek, az igazgatók, nemigen kérdezték, hogy hány talkarító van szükség a gyárban. De hagyjuk a múltat, a hibák hányorgatása helyett örüljünk inkább annak, hogy néhány hónappal ezelőtt győzött az ésszerűség, s ma már senki nem fenyegetheti felelősségvonnással a Ruhagyár igazgatóját, ha netalántán 13 talkarító alkalmazza a 11 helyett. Nagyon helyes, hogy szabadon gazdálkodhat a létszámmal, hiszen ki tudja jobban, mint az igazgató, hogy egyik-másik munkahelyen hány emberre van szükség.

Üdvözlendő újítás az is, hogy ezentúl a vállalat nyereség 25 százalékát — mely a gyárban marad — nem határozzák meg, hogy milyen beutakarítás, üzemejlesztési célokra szabad elkölteni. Talvaly például pontosan a költségek miatt 260 000 forint

vállalati nyereséget nem tudtak felhasználni, mert amire költöthettek volna, arra éppen nem volt szükségük. Jelenleg azonban, miután a pénz mire fordítása az igazgatótól függ, a vállalati nyereségből lehetőség nyílik munkálatások építésére. Ennél fontosabb talán nem is fordíthatnák a dolgozók jó munkájából származó jutalékok. Ugyancsak az igazgatói jogkör bővülését eredményezte az a nemrég érvénybelépett rendelet is, mely szerint ezentúl a primum elosztást teljesen az igazgatóra bízta.

Az itt említett eredmények azonban — ahogy mondani szokták — nem elegendők az üdvösséghez. Ha az igazgatói jogkör erősítése befejeződik a jelenlegi állapottal, akkor az illetékesek csak fél munkát végeztek volna. Sok tekintetben kell még növelni a gyárak, üzemek vezetőinek önállóságát. Itt van például a saját árpólitika kialakításának a kérdése. A Ruhagyár vezetőinek régi elgondolása, hogy ismeretlenül maguk által meghatározott árgazdálkodást folytatni. Ez a gyakorlatban azt jelentette, hogy a gyár közvetlenül teremtene kapcsolatot a kereskedelmi vállalatokkal, s a készlet és eladó nemcsak a szállítási határidőben állapodna meg egymással, mint idáig, hanem az árakban is. Nagyban elősegítette az ország különböző ruhagyárjai közötti versenyt, ha a központi ár-megállapítás kikapcsolásával nemcsak minőségben, de árban is versenyezhetnének.

Jelenleg még erősen csorbitja az igazgató önállóságát és hátráltatja a Ruhagyár üsszdolgozóinak a munkáját a készletnormák kötöttsége. Vagyis az, hogy a felsőbb szervek megszabják minden hónapra a gyárnak, mielőtt mennyt kell elkészíteni, s pontosan következő elsejéig a rendelő részre elszállítani. E merev szabály rengeteg fejlődést okoz a Ruhagyár vezetőinek. Ezért az a javaslatuk és egyben kérésük, hogy ne havonként, hanem negyedévenként kériék tőlük számon, hogy ebből vagy abból a színű ruhából elkészült-e a kívánt mennyiség. Három hónapon belül sokkal könnyebben tudnák megszervezni a munkát, s nem kellene félni a hó végi kapkodástól, ha valamelyik anyag késve érkezik.

Végeztül még annyit, hogy az igazgatók önállóságát nagymértékben növelni, ha látnák, hogy javaslataikat a feleltesek értékelik, s a mindennapi munkában hasznosítják is. A Ruhagyárból még májusban elment a javaslat az adminisztráció ésszerűsítésére, melyben 30 statisztikai kimutatás, köztük negyedévi és havi jelentések eltörlését indítványozták. S bár bebizonyították, hogy ezekre mennyire nincs szükség, idáig mégis csak 5 megszüntetésre kaptak engedélyt. Erdemes lenne ott, Budapeston az adminisztráció egyszerűsítését komolyabban fontolóra venni, hiszen a ruhagyáriak javaslatainak végrehajtása negyedévenként 750 munkóra megtakarítást eredményez. Neutakarítást pedig talán soha nem kellett annyira takarékoskodnunk óráinkkal, percünkkel, mint éppen napjainkban.

Tito és kísérete a Krimben

Josip Broz-Tito, a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság elnöke, N. Sz. Hruscsov, az SZKP Központi Bizottságának első útkára, valamint Alekszander Rankovic, a Jugoszláv Szövetségi Végrehajtó Tanács alelnöke és Gyuro Pucar, Bosznia és Hercegovina nemzetgyűlésének elnöke vadászatra a krimi hegység erdőseibe utazott.

Csehszlovák vendégek a földesi Rákóczián

A földesi Rákóczi Termelőszövetkezet 50 tagú küldöttsége nemrég egyhetes tapasztalatsere látogatáson volt Csehszlovákiában. Vasárnap viszonzás-képpen csehszlovák termelőszövetkezeti tagok jöttek a földesi Rákócziára. A mintegy 50 főből álló csehszlovák termelőszövetkezeti küldöttség egy hétig lesz a földesi Rákóczi Tsz vendége.

Boldoczki János Moszkvában átadta megbízólevelét

Október 2-án I. Sz. Kogijica, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének elnökhelyettese a Krimben fogadta Boldoczki Jánost, a Magyar Népköztársaság moszkvai rendkívüli és meghatalmazott nagykövétét, aki ányújtotta megbízólevelét.

Boldoczki János beszédében kijelentette, nagy megelégedéssel vette tudomásul, hogy a Magyar Népköztársaságot a testvéri Szovjetunióban képviselheti. Munkájáról szólva a nagykövet kijelentette, mindent el fog követni, hogy a Magyar Népköztársaság és a Szovjetunió szoros kapcsolatai és testvéri együttműködése állandóan bővíljön és mélyüljön.

A megbízólevelét átadása és a beszédek elhangzása után Kogijica meghszérelést folytatott.

Éltethé lépett Csehszlovákiában a 46 óras munkahét

Október elsején életbe lépett Csehszlovákiában az az új törvény, amely 46 órára, a fiatalokú dolgozóknál pedig 36 órára csökkenteti a munkahétet anélkül, hogy a munkabérek bármilyen csökkenése következne be.

Államköcsönt hocsátanak ki Ausztriában

Az Osztrák Köztársaság kormánya hivatalos jelentés szerint 400 millió shillinges, 6,5 százalékkal kamatozó új államköcsönt bocsát ki. A kölcsönjegyzés október 22-én kezdődik és október 30-án ér véget.

Aratják a rizst Hajdú-Biharban

A hajdúnánási Kossuth Tsz húsz holdas tábláján 38 mázsás a holdankénti termés

A Gépállomási Igazgatóság szerint a rizsaratóst előreláthatólag a jövő héten befejezik a megyében. Számos helyen a termelőszövetkezetek egy része már elkezdte az aratóst. Elsősorban kell megemlíteni a hajdúszoboszlói termelőszövetkezetet, amelynek lényegében már a múlt héten learatták a rizst. Jelenleg a Kabai Gépállomás körzetében is közvetlenül befejezés előtt áll a rizsarátása. Elmaradás most már csak a polgári, tiszacsegei és a hajdúnánási gépállomások körzetében mutatkozik. Ezekben a területeken is teljes lendülettel halad a munka. A megyében összesen alig haladja meg az ezer holdat az aratásra váró rizs.

A termés általában jó. A Gépállomási Igazgatóság adatai alapján a megyei átlag megközelíti a 16 mázsát. Vannak azonban igen jó terméseredmények is. Ezek között elsősorban említjük meg a hajdúnánási Kossuth Termelőszövetkezetet, amelynek egy húsz holdas tábláján a Dubovszkai 129-es fajta szovjet rizs 38 mázsát adott holdanként. Az eddigi adatok szerint a fent említett rizsfajta mindenütt jó termést hozott.

Általános tapasztalat azonban, hogy azokon a helyeken, ahol későn vetették el a rizst, s ahol későn fogták a rizstelepek építéséhez, ott a termés gyenge, vagy éppen igen gyenge. Így például a polgári Petőfi, valamint a gőrbéhazi Kossuth és Ságvári termelőszövetkezetek rizstelepeit csak áprilisban készíthették el, ezért a mag későn került a földbe. A termés igen gyenge, mert az augusztusi hideg és köd éppen vírágzásban érte a rizset. Jó lesz, ha átlagosan négy mázsát csépelnek ki holdanként.

Az időjárás rendkívül kedvező most a rizsarátásra és éppen a száraz idő lehetővé teszi, hogy a tavalyi hibákat kikérüljük. Bár a lecsapolás nem mindenütt volt szántani. A szántás sürgős, mert hovatovább az őszi búza vetésére kell fordítani minden erőt és emiatt a rizstelepek felszántása valószínűleg hátrébe kerül. Több gőrbéhazi Gépállomás a 794 holdból még csak tízet szántott fel. A Hajdúnánási Gépállomás a 1308-ból csak 25-öt. Ha a szántás továbbra is így halad, már most meg lehet állapítani, hogy jövőre ismét kevesedem lesz a vetésnél.

A második tanulság, amit le kell vonni az aratás tapasztalataiból: a kombájnaratás igen jó. Azokban a termelőszövetkezetekben és szakcsoportokban, ahol gondos viztelemiséssel lehetővé tették a kombájnaratást, bebizonyosodott, hogy nemcsak olcsóbban aratnak a kombájjal, (másként tisztítással együtt 16 és 18 forinttal), hanem sokkal kevesebb szemvesztéssel is, mint akár a leggodosabb kéziarató. Mind Hajdúszoboszlón, mind Hajdúböszörményben rendkívül meg vannak elégedve a kombájjal munkájával. Tehát jövőre a rizstelepek gazdáinak arra kell törekedni, hogy biztosítsák a lehetőséget a kombájnaratásra.

A megyében az állami gazdaságok 33 510 mázsára csépeltek el

Hajdú-Bihar megye állami gazdaságai a rizsterület 70 százalékát aratták le, összesen 4500 holdat. A borsói és a hajdúnánási gazdaság befejezte a rizs aratását. A hajdúböszörményi 97, a bödőnháti 89 százalékát aratta le. Borsóson csépeltek el a legtöbbet a rizsből: 12 300 mázsát. A megye állami gazdaságai eddig 33 510 mázsára rizst csépeltek, 33 százalékát a termesnek.

Indiai művészegyüttes érkezett Budapestre

Vasárnap Debrecenben vendégzsepelelnék. A Kulturális Kapcsolatok Intézetének meghívására kedden délelőn 30 tagú indiai művészegyüttes — tánckar és zenekar — érkezett Budapestre. A művészeti csoport kísérelőként ugyancsak hazánkba érkezett A. K. Csanda, az Indiai Köztársaság külügyminiszterhelyettese és felesége, valamint az indiai külügyminisztérium és oktatásügyi minisztérium több képviselője.

Az indiai művészegyüttes szerdán, október 3-án este 8 órakor mutatkozik be az Eptők Róza Ferenc művelődési házában. Az együttes október 5-én Miskolcon, 7-én Debrecenben szerepel, 8-án pedig ismét Budapestén lép fel.

Ausztriában fokozódik a sztrájkmozgalom

A sütőipari dolgozók sztrájkja, amely hétfőn hajnalban kezdődött, fegyelmetlenül folyik egész Ausztriában. Kedden reggel a bécsi kenyérgyárak tisztviselői a munkásokkal való szolidaritásuk jeléül szintén sztrájkba léptek. Raab kancellár kedden magához rendelte a sütőipari munkálatókat és munkavállalókat képviselőt, hogy a sütőipari munkások sztrájkjának befejezéséről tárgyaljon velük. Az osztrák szövetségi vasút flordisdorfi mozdonyát vezető műhelyének mozdonyát vezető háromórás figyelmesebb sztrájkját adott nyomtatékot béreelési követeléseinek.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének távirata Jacques Ducloshoz

Kedves Duclos elvtárs! A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége forró kommunista üdvözlét küldi önnek 60. születésnapjára.

On, kedves Duclos elvtárs, egész életét a munkásosztály és az elnyomott dolgozók felszabadításáért, a fasizmus elleni harcnak szentelte, s elévülhetetlen érdemeivel kivívta nemcsak a francia nép, de az egész haladó emberiség ószinté megbecsülését és szeretetét. Az egész magyar nép érzeitet tolmácsolva szívóbb kívánunk önnek jó egészséget, hogy még hosszú esztendőken keresztül alkotó erejének teljében munkálkodjék a francia munkásegység megeremelésén, hazája nemzeti függetlenségének megvédésén, a népek közötti barátság és együttműködés elmélyítésén, a világéke megszilárdításán, Forró kommunista üdvözléssel:

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége

JACQUES DUCLOS 60 ÉVES

Jacques Duclos, a Francia Kommunista Párt titkára hatvan éves. A Francia Kommunista Párt Politikai Bizottsága üzenetet küldött Duclos-nak 60. születése napjára s ebben leszögezi, hogy a kommunistaok ismerik azt a kiemelt szerepet, amelyet Maurice Thorez oldalán játszott a Francia Kommunista Párt egész története során a munkásegységért, a népfreont megvalósításáért, a német megszállók ellen, továbbá a nemzeti függetlenségért és a békéért vívott harcban. Az üzenet megállapítja, hogy Duclos a nemzetgyűlésben 30 év óta a dolgozók és Franciaország érdekeinek fardáhatatlan védelmezője. A Szovjetunió Kommunista Pártjának vezetősége megleghangú táviratban üdvözölte Duclos-t hatvanadik születésnapja alkalmából.

Fokozatosan megszűnik a vasúti személyszállítás korlátozása

Október 25-ig fokozatosan megszűnik a vasúti személyszállítás korlátozása, mert a bányászok derekas munkájával és behozatal útján sikerült nagyobb mennyiségű szénel biztosítani a MAV részére. Már pénteken, október 5-én 3000 vonatkilométerre terjedő korlátozást megszüntet a MAV; mintegy negyven személyvonatot közlekedtet azokon a vonalakon, amelyeken erre leginkább szükség van. Október 10-én 7000, október 15-én 10 000 és végül október 25-én 15 000 vonatkilométerre terjedő korlátozás szűnik meg és ezzel a tervezett téli menetrend teljes egészében érvénybe lép.

Emlékbizottságot alakított a Hazafias Népfreont október 6 megünneplésére

Debreceni küldöttség indul Aradra. A Hazafias Népfreont Hajdú-Bihar megyei bizottsága a szabadságharc 13 hős tábornoka kivégzése évfordulójáról való megemlékezésre emlékbizottságot alakított. Az emlékbizottság elhatározta, hogy az iskolai ünnepek mellett a megye községeiben október 6-án délután és este megemlékező üléseket tartanak a Hazafias Népfreont közgyűléseinek rendezésében. Tervebe vették azt is, hogy küldöttség indul Aradra, amely koszorút helyez el a hős tábornokok sírjainál.

SPORT

Ujjválasztják a falusi, termelőszövetkezeti sportkörök, a DISZ-sportcsapatok és szakosztályok vezetőseit

A DISZ Központi Vezetősége és az OTSB határozata értelmében ujjválasztást tartottak a falusi és termelőszövetkezeti sportkörök, a DISZ sportcsapatok és szakosztályok vezetőseit.

A közéletben a sportvezetők ujjválasztása a falusi és termelőszövetkezeti sportkörök, a DISZ sportcsapatok és szakosztályok vezetőseit jelenti.

Nehezen nyert a Hajdúbüszörményi Traktor a megyei II. osztályú labdarúgó-bajnokságban

A megyei II. osztályú labdarúgó-bajnokság vasárnapi fordulóiban legjobbak voltak a Hajdúbüszörményi Traktor-Polgári FSK alakulatok.

A Hajdúdorog-Biharkecskesi mérkőzés a Biharkecskesi kézilabda-szövetség felhívására került megrendezésre.

POLGÁRON SPORTLÓVÓ VERSENYT RENDEZTEK

Az elmúlt héten a sorokötelesek részvételével leváltolt versenyen 148 résztvevő 3-5 értékelhető lövést ért el.

MÉG EGYSZER néhány „szurkolóhoz“

A Néplap szeptember 12-i, szerdai számában foglalkoztunk a labdarúgó-pályákon, még több lebról a közönségen előforduló sportszerültségekkel.

MA DELUTAN BARÁTSÁGOS MÉRKÖZÉS JÁTSZIK A D. TÖREKVÉS NB II-es labdarúgó-csapata ma délután a Török úti pályán 4 órai kezdettel barátságos mérkőzést játszik.

A D. Török úti NB II-es labdarúgó-csapata ma délután a Török úti pályán 4 órai kezdettel barátságos mérkőzést játszik.

A TATAROZÓ VEZET A DEBRECENI VÁROSI II. OSZTÁLYÚ LABDARÚGÓ-BAJNOKSÁGBAN

A debreceni városi II. osztályú labdarúgó-bajnokságban néhány hét múlva befejeződik az idei bajnokság.

A BAJNOKSÁG ÁLLASA

Table with 2 columns: Rank and Score. 1. Tatarozó 17 15 - 2 64:20 30, 2. Postaigazg. 16 13 - 3 56:20 26, 3. Török úti II. 17 11 - 5 66:25 23, 4. Traktor 17 10 - 7 50:42 20, 5. Bürtorgyár 18 8 4 62:36 20, 6. Spartakusz 17 8 1 83:20 17, 7. Cementárúip. 18 6 5 57:28 15, 8. Mezőgazd. A. 14 6 3 57:28 15, 9. Fűtőház 17 5 9 24:53 11, 10. Ruhagyár 17 3 4 10:18 10, 11. Orvosi M. 18 1 6 11:19 8, 12. Szikra 18 3 14 22:65 7.

VÁRATLAN KIKAPOTT A D. BASTYA NŐI MAGYPALYÁS KEZILABDA-CSPAPATA

A D. Bastya női magypalyás kézilabda-csapata vasárnap Budapesten játszott bajnoki mérkőzést az OB I-ért.

BIZTÓT FORMALAN JÁTSZOTT A MAGYAR LABDARÚGÓ-VALÓGÓTOTT

A franciák ellen készülő magyar labdarúgó-válogatottnak kedden délután Tatán, a Tatal Vörös Meteorral játszott kétkarús edzőmérkőzés.

ELADÓ prima dió hálószaiba, mászatos munka és egy alig használt Pfaff 103-as varrógép.

ELADÓ épületbontásból min. den faanyag. Kigyó u. 33. AZONNALI belépésre felvezető varrógéppel rendelkező varrónőket és gépszelő értő asztalosokat. Játékszűrés Kítség, Debrecen, Teleki u. 36.

NEM KUKACOSKODÁS...

A Pocsaji Betonkészítő Vállalat gyümölcsöse kellő gondozás híján elfergesedett.



Segítség, meg vagyunk fúrva! (Helyilapri Figyelő)

Több állatot nevel, darálót, hajtatókerteszetet létesít Debrecenben a Vörösmarj Tsz

Debrecenben, a Vörösmarj Termelőszövetkezetben az öszi gabona 40 százalékát már elvetették. A kalászosok nagy része a szövetkezetben ismét kalászos után kerül.

Munkásokat keresnek

HAJDÚ-BIHAR megyei Tanács Építőipari Vállalata felvevő kommissziót és segédmunkásokat, valamint vizsgával rendelkező építőmestereket keres.

Figyelem!

Termelőszövetkezetek és egyéni termelők, NE ETESSETEK FEL A TÖKMAGOT

mert a TERMÉNYFORGALMI VÁLLALAT TELEPEI magas áron vásárolják fel Olajgyári tökmagért 400,- Ft-ot, Etkezési tökmagért 450,- Ft-ot, Sütő tökmagért 300,- Ft-ot.

Modern háztartási gép

Megkönnyíti a háztartási munkát. Vásároljon dírdarálót, hűsítőgépet, paradicsompaszírozót, kávédarálót, háztartási mérleget. Beszerzhető!

A Debreceni Kiskereskedelmi Vállalatok szaküzleteiben

az Állami Áruházban, vidéken a Népbolt és földművelésszövetkezetek szaküzleteiben.

HIREK

Beszámoló az oxfordi kvantumkémiai kongresszusról

Gáspár Rezső, a fizikai tudományok doktora október 6-án, szombaton délután 6 órakor beszámolót tart az oxfordi kvantumkémiai kongresszus munkájáról és eredményeiről.

Anterme (Debrecen, Bem t. 18/a.). Az előadást az Eötvös Lóránd Fizikai Társulat debreceni csoportja rendezi.

Verekedés Kismarján

Kismarján a napokban több fiatalember moziba igyekezett. Utközben találkoztak Móna Lászlóval, akinek Magyarai Sándor - állítólag gúnyosan odaköszönt.

széleit. Eközben előke rült Móna László - vasvillával kezében. Fenyegetőzést kezdett. Az újabb vita közben Móna Magyarit többször megütötte, harmadjára úgy fejbavágta, hogy eszméletlenül esett össze az út közepén.

1956 Okt. 3 SZERDA

1945-ben megalkult a Szakszervezeti Világszövetség. 1941-ben kivégezték a Horthy-vezetőség Kiss Ernőt, a délbaranyai parasztimozgalm vezérét.

A DISZ budapesti művelődésszervezete több hetes nyugat-európai körútra indul kedden délelőtt visszaérkezett Budapestre.

1942-ben végezték ki Alex Borkan

nyukat, Kárpát-Ukrajna hős kommunista vezérét.

A JAPAN SZOCIALISTA PART a szembánya és a villanyenergia-ápar államosítását, a hadsereget és a hadiipart csökkentesztéséért követel.

OLEST TARTOTT A MEDOSZ

Központi Vezetősége. Az ülésen elhatározták, hogy november 19-20-ra összehívja a MEDOSZ II. országos kongresszusát.

A TALAJERŐ FOKOZÁSÁRÓL

és a mezőgazdasági munkaversenyek tárgyalt az országgyűlés mezőgazdasági bizottsága.

A Néplap elintézte

D. Nagy Sándor, Hajdúszoboszló, Bercsenyi utca 1. szám alatti lakos szerkesztőségünkhez írt levelében arról panaszkodott, hogy a Ceglédi Mélyfúró Vállalat nem fizeti ki részére a szülési segélyt.

Rövid sporthírek

A D. Vasútépítő Törökúti-B. Haladás megyei I. osztályú bajnoki labdarúgó-mérkőzés csütörtökön délután fél 4 órai kezdettel a Szoboszlói úti pályán folytatódik.

Anyakönyvi hírek

Születés: Vadász Ferenc Péterfia u. 26. Edit. Házasság: Rézműves Vincze Bajcsy Zsuzsanna u. 25. és Varga Margit Bajcsy Zsuzsanna u. 26.

Színházi műsor

Ma és csütörtökön 7-ór Csarásdártyán, Pénteken 7-ór Huszofazék, Szombaton 3-ór Huszofazék, ifjúsági előadás, Szombaton fél 8-ór Csarásdártyán.

Kamaraelőadások

az Ady Endre Művelődési Otthonban (Vörös Hadsereg útja 28. l. em.) pénteken fél 8-ór, vasárnap fél 5-ór és fél 8-ór A jégész sem akadály.

MOZIK

műsora VIG fél 4, fél 6 és fél 9 órakor Ganga, - BEKE délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Dollárpapa. Délután háromnegyed 4, 6 és negyed 9 órakor: Az új ember kovácsa. - METEOR fél 3, 5 és negyed 8 órakor: Ganga. - IFJUSÁGI háromnegyed 4, 6 és negyed 9 órakor: Dollárpapa. - BOCSKAI 7 órakor: Traviata.

Népművelő-mozik műsora

Rendkívüli főosztály: Bel. am. - Szanatórium: Kegyetlen tenger. - Ruhagyár: Az új ember kovácsa. - Szabadság-telep: Kegyetlen tenger. - Nyulás: Székelyvénység. - Homokkert: Bel. am.

Mirghani Hamza elnökhelyettes

Mirghani Hamza, a helyettes magyarországi elöltnak sajtófogadást tartott. A szudáni miniszterbeszéléséről szólv a helyettes ismertesse az ország együttműködése.

APRÓHIRDETÉSEK

ELADÓ prima dió hálószaiba, mászatos munka és egy alig használt Pfaff 103-as varrógép. Szoboszló ut. 10. Csengemű. MODERN, festett háló eladó. Csepő u. 74. sz. Új, kombinált szobagarnitúra eladó. Doboz u. 8. II. 15. HASZNÁLT károkatt, 120x180-as, vagy 100x200-as és 6 méteres gerendát, 10x18 centiméteres, megvételre keresek. Cím: Juhász kalapos, Hajdúhadház. ELADÓK ócska deszka, 1 méter szárvasbőr, ezer darab új téglák, készletben, hordárkocsi, petrófor, 40-es bilgeri 200 forintért, női téllakabát, papánlakas, pávalakos, Békóczy u. 60. SZARAZ káctuskó eladó. Béke útja 57. KÉT kerakabát, 140x150-es, 07 eladó. Felső-Józsa, Rózsa u. 307. EGY szép, nagy hűtőnek való sültő eladó. Csepő u. 76. PESTETT háló, konyhabútor kapható. Arany J. u. 2. ELADÓ ruhászekrény, toalett tükör, bőrvarrógép, vasgép, ládya, sokmás, Csepő u. 85.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottsága és a megyei tanács lapja. Szerkeszti: a szerkesztő bizottság. Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezetőség bizottsága. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. Kiadóhivatal: Vörös Hadsereg útja 16. Szabadság Lapnyomda.

NÉPLAP

1956. OKTOBER 3. SZERDA

Takarékos

(K. T.) A termelői folyamatban gyakorlatban gyakorol - még ha átmenetileg is - hogy zavarban legyen az anyagellátásban. Így országosan, így van az is. Hol fontos a munkások kérésnek, hol lehetetlen félkész behozatala ütközik, hol mások meg a racionális okok fennakadástunk és kormány, mely erőfeszítéseket anyagellátás javításáért több iparágban bizton letek gyűjtésére, meg csak felülről várni lehet. Annál inkább van a rendelkezésre álló gondos és takarékosnálása elsősorban a től, még pontosabban zók ezreitől és tízezer költömben is az olyan mély, hogy egyre legyen a hulladék, és hogy szüntelenül legyen az anyaghiány, és a tures jelszó, hanem a fizmus építésének szökvetkeztes körülmény minden történelmi értékvesztési kény.

Ki tagadhatja, a többi hónapokban is Biharban is újabb értünk el a rendelkezéseszközök gondos felhasználásában. A Ruhagyár példáján nap mint nap döntik az országos és más, ugyanez a helyzet csics Cipőgyárban is. ban csökkenő tendenciát az importanyag hiálás is, mivel elsősorban bonygyárban és Kék komoly intézkedéseket a külföldi behozatallására. Mindez igen tes, sőt biztató: az eleményekkel azonban sem lehetünk elégedettek kell mennünk a rekkosságnak a most fődököt ötéves tervben a talmas tömegmozgall kell válna, amelyben ki érdekeltek! Nagy szükere. Mert hiába taladnak például a r szabadszók, hiába használ minden centi anyag ugyanakkor az építészével török a téglát, ipari üzemekben is is túlzottan nagy a b ránhagyás, vagy akár dlatlanság miatt vesztba sa szégyenes értékek, hogy a takarékoságn hatalmas rejtett értéknak, kezdve a ké cios munkáktól a for